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Compte rendu du Conseil Municipal de la ville. 

Date : 20 juillet 2023 

  



Présents : 

• Madame Isabelle Martin (Maire) 

• Monsieur Jean Dupont (Adjoint au Maire chargé des finances et du développement 

économique) 

• Madame Sophie Lefèvre (Adjointe au Maire chargée de l'éducation et de la jeunesse) 

• Monsieur Pierre Lambert (Adjoint au Maire chargé de l'urbanisme et de 

l'environnement) 

• Madame Anne Dubois (Adjointe au Maire chargée de la culture et du tourisme) 

• Monsieur Michel Roux (Adjoint au Maire chargé des affaires sociales et de la 

solidarité) 

• Madame Thomas Leroy (Conseiller Municipal) 

• Madame Nathalie Dupuis (Conseillère Municipale) 

• Monsieur Nicolas Moreau (Conseiller Municipal) 

• Madame Sandrine Garcia (Conseillère Municipale) 

Ordre du jour : 

1. Ouverture de la séance 

2. Approbation du compte rendu du dernier Conseil Municipal 

3. Présentation du projet de développement économique pour le quartier est de la ville 

4. Examen et vote sur le budget de l'année 2024 

5. Présentation du projet de rénovation du parc municipal 

6. Discussion sur les mesures de préservation de l'environnement 

7. Questions diverses 

  



Déroulement de la séance : 

1. Ouverture de la séance : La séance est ouverte à 18h30 par Madame Isabelle Martin, 

Maire de Lumière-sur-Verdure. 

2. Approbation du compte rendu du dernier Conseil Municipal : Le compte rendu du 

dernier Conseil Municipal du 15 juin 2023 est lu et approuvé à l'unanimité. 

3. Présentation du projet de développement économique pour le quartier est : 

Monsieur Jean Dupont présente le projet visant à attirer de nouvelles entreprises dans 

le quartier est de la ville, créant ainsi des emplois locaux et renforçant l'activité 

économique. Le conseil discute des avantages et des impacts potentiels sur la 

circulation et l'environnement. Des ajustements seront apportés au projet suite aux 

suggestions des conseillers municipaux. 

4. Examen et vote sur le budget de l'année 2024 : Le budget de l'année 2024 est 

présenté par Madame Isabelle Martin. Le Conseil examine les différents postes 

budgétaires, dont l'éducation, les infrastructures, la culture et l'environnement. Après 

des délibérations, le budget est adopté à la majorité, avec quelques modifications 

mineures. 

5. Présentation du projet de rénovation du parc municipal : Madame Anne Dubois 

expose le projet de rénovation du parc municipal afin d'améliorer les installations pour 

les familles et de promouvoir le tourisme local. Le Conseil exprime son soutien au 

projet et propose des idées pour inclure des espaces de détente supplémentaires et des 

activités récréatives. 

6. Discussion sur les mesures de préservation de l'environnement : Monsieur Pierre 

Lambert présente des mesures visant à renforcer la préservation de l'environnement 

dans la ville. Il suggère l'implémentation de programmes de sensibilisation à la 

réduction des déchets et à l'utilisation d'énergies renouvelables. Le Conseil soutient 

unanimement ces initiatives et discute des moyens de les mettre en œuvre 

efficacement. 

7. Questions diverses : Des questions diverses sont abordées par les conseillers 

municipaux, notamment concernant l'aménagement de pistes cyclables, l'organisation 

d'événements culturels, et la gestion des espaces verts. Madame Isabelle Martin prend 

note de ces questions et assure que des réponses détaillées seront fournies dans les 

meilleurs délais. 

Clôture de la séance : La séance est clôturée à 21h30, avec le remerciement de Madame 

Isabelle Martin à tous les participants pour leur engagement envers le développement de le 

ville. 

Ce compte rendu du Conseil Municipal de la ville est établi à titre fictif dans un cadre 

purement illustratif. Toute ressemblance avec des événements réels ou des personnes 

existantes serait fortuite. 

 


